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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 25 DE MARÇO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                         GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                               GLAUCIA ALVES MARTINS.
QUINTA-FEIRA, DIA 20 DE MARÇO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS E JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O SENHOR VEREADOR TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA O SENHOR JUNIOR VALERIANO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO PARA FAZER PARTE DA MESA DIRETORA. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 18 DE MARÇO FORAM APROVADAS. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 20, 38, 52, 83, 108, 113 E 119/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, JOSÉ ERALDO, JOSÉ AGNALDO, LUIZ FERNANDO, GLAUCIA ALVES, GEOBALDO LIMA E JOSÉ BARRETO, RESPECTIVAMENTE E DA INDICAÇÃO Nº 120/2025 DA AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES; NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE A FESTA ALUSIVA AO SÃO JOSÉ DO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A FESTA DE SÃO JOSÉ E COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DE POLÍTICOS NA MESMA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA TODOS ENVOLVIDOS NOS NOVENÁRIOS DE SÃO JOSÉ. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE, ENALTECE A FESTA DE SÃO JOSÉ DO BAIRRO CARAÍBAS, COMENTA SOBRE A ANSIEDADE DA COMUNIDADE PELA CONSTRUÇÃO DA CAPELA, SOLICITA QUE A POPULAÇÃO QUE TEM ALGUM PROBLEMA COM A DESO QUE O PROCURE PARA PODER PROVOCAR O MINISTÉRIO PÚBLICO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº nº. 02/2025, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FAZER DOAÇÃO DE IMÓVEL EM FAVOR DO SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC/SE – PARA FINS DE IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE OPERATIVA DO SENAC-SE, NESTA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. OS VEREADORES GEOBALDO LIMA, LUIZ FERNANDO, JOSEFA PINHEIRO, MARCELO ALVES, JOSEVANIA SOARES, JOSÉ AGNALDO E GLAUCIA ALVES COMENTAM SOBRE A IMPORTANCIA DO SENAC TER UM PONTO FIXO NO MUNICÍPIO. O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA E COMÉRCIO JUNIOR VALERIANO AO USAR A FALA ESCLARECE QUE ESSA CONTEMPLAÇÃO DO SENAC É DE GRANDE IMPORTANCIA VISTO QUE ALÉM DOS CURSOS QUE OFERTA BUSCA A REALIDADE DO MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE A SECRETARIA DE INDUSTRIA E COMÉRCIO ESTA DE PORTAS ABERTAS PARA O PODER LEGISLATIVO.  O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DA DELEGADA DO SINTESE EM ITABAIANINHA A PROFESSORA DAMIANA PEPE, DO SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO JONAS DE OLIVEIRA, COMUNICA QUE OS PARECERES DO ASSESSOR JURÍDICO E DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA FORAM FAVORÁVEIS AO PROJETO E COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 02/2025. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES JOSEVANIA SOARES, MARCELO ALVES, JOSÉ AGNALDO E LUIZ FERNANDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 07, 11, 54 E 110/2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 07, 11, 54 E 110/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE O SERVIÇO DA DESO QUE DEIXA O CALÇAMENTO ABERTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A FESTA DE SÃO JOSÉ DO POVOADO ILHA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O FUNCIONAMENTO DOS BOX DO COMPLEXO COMERCIAL, SE DISPÕE EM OUVIR O PREFEITO, O SECRETÁRIO E OS DONOS DOS BOX.  O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDUSTRIA E COMÉRCIO COMENTA SOBRE O QUE CONSTATOU NA VISITA QUE FEZ AO COMPLEXO, SOBRE O DIÁLOGO QUE TEVE COM ALGUNS PROPRIETÁRIOS DE BOX E COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE HAVERÁ COM ESSES PROPRIETÁRIOS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E CONVOCA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 10H28MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 20 DE MARÇO DE 2025.

 PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ. 
  
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
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